Diszkrét matematika I.

A.


Név:……………………………..

MA1243d

2007. április 19.
1. Hány olyan 1 és 500 közötti egész szám van, amely 2, 3 és 5 közül egyikkel sem osztható?
 










6 pont


2. Egy megyei szépségverseny 20 résztvevője közül 8 szőke. Hányféleképpen lehet a 3 továbbjutót kiválasztani úgy, hogy legalább 2 szőke legyen köztük?
 










6 pont


3. Egy csokoládégyárban 6 féle csokit gyártanak. A csokikat vegyesen, 20 csokit tartalmazó dobozba csomagolják (ahol a csokik sorrendje nem számít).
a) Hányféleképpen tölthetik meg a dobozokat?




4 pont

b) Hányféleképpen tölthetik meg a dobozokat, ha mind a 6 fajta csokiból legalább 2-2 darabot mindenképpen tartalmaznak a dobozok?




5 pont


4. Adjuk meg az
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lineáris, homogén, állandó együttható rekurzió megoldását (képletét)!

5 pont


5. Oldjuk meg az alábbi rekurziót iterációval!
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6 pont


6. Van-e az alábbi gráfokban Euler-, illetve Hamilton kör?
Ha igen, adjuk meg őket, ha nincs, indokoljuk!
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[image: image7.wmf]1

G












[image: image8.wmf]2

G
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Diszkrét matematika I.

B.


Név:……………………………..

MA1243d

2007. április 19.
1. Hány olyan 1 és 600 közötti egész szám van, amely 3,5 és 7 közül egyikkel sem osztható?
 










     6 pont


2. Egy ládában 20 alkatrész van, ebből 6 hibás. Hányféleképpen lehet 4 alkatrészt kiválasztani úgy, hogy legfeljebb 2 hibás legyen köztük?
 










    6 pont


3. Egy cukrászdában 5 féle süteményt árulnak. 
a) Hányféleképpen ehetünk 8 süteményt, ha nem számít az, hogy milyen sorrendben esszük meg őket?








     4 pont
b) Hányféleképpen ehetünk 8 süteményt, ha mindegyik fajtát meg akarjuk kóstolni?
 










     5 pont


4. Adjuk meg az alábbi lineáris, homogén, állandó együtthatós rekurzió megoldását (képletét)!
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     5 pont


5. Oldjuk meg az alábbi rekurziót iterációval!
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     6 pont


6. Van-e az alábbi gráfokban Euler-, illetve Hamilton kör?
Ha igen, adjuk meg őket, ha nincs, indokoljuk!
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Diszkrét matematika I.

C.


Név:……………………………..

MA1243d

2007. április 19.
1. Számítsa ki 
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 értékét, ahol 
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  az n-nél kisebb, n-hez relatív prím számok száma!  (Euler-féle 
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függvény)











6 pont

2. Hányféle nyakláncot készíthetünk  9  különböző gyöngyből, ha 
a) látszik az összekötés helye 
b) nem látszik .







        4+4 pont


3. Hányféleképpen lehet egy  10 m -es rudat legalább 1m-es részekre (csak egész m hosszú) feldarabolni, ha a rúd nem homogén: egyik vége piros, másik vége kék, és a két vége között a színátmenet folytonos?











6 pont


4. Oldja meg az alábbi rekurziót ! 
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6 pont


5. Adja meg a fenti sorozat (rekurzió) generátorfüggvényét ! 











6 pont


6. Van-e Euler- illetve Hamilton kör az alábbi gráfokban?
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